Археологические памятники Уйского района.
	Мы, к большому сожалению, совсем не задумываемся над тем кто жил на этих землях  в  древние времена, и в более поздние эпохи – до прихода сюда   русских поселенцев, то есть  практически до середины 18 века. 
 А ведь люди, жившие здесь на территории современного Уйского района, оставили следы своего пребывания, своей деятельности. Об этом свидетельствуют найденные стоянки древних людей (примерная датировка: III - II тысячелетие нашей эры) вблизи Краснокаменки и Выдрино, а также сооружения   в виде менгиров, курганов, и других археологических объектов.  Археологическим памятникам Уйского района и посвящена наша экскурсия.   И   давайте познакомимся более подробно с этими объектами.  Но для начала выясним для себя, что такое археологический памятник, археологическая культура и какие   бывают памятники археологии. 
Что  же  такое археологический памятник?  Археологический памятник – это объект материальный культуры, несущий в себе определённый объём информации о прошлом. Археологи    - это люди, изучающие прошлое и следы деятельности людей, они производят раскопки, извлекают из земли предметы труда, быта древних людей, украшения и остатки посуды (керамика).   
Археологическая культура – понятие более узкое и оно означает следующее: когда по орнаменту и характеру рисунков, нанесённому например на  посуду, археологи  определяют принадлежность к той или иной культуре и временному  периоду этих керамических остатков.
Итак,  в начале каменного века, а это примерно 2,5 миллиона лет назад равнины и горные долины на территории нашей области представляли собой болотистую тундру, по которой бродили стада мамонтов, шерстистых носорогов, северных оленей. На возвышенностях росли степные растения, на склонах гор встречалась небогатая хвойная растительность. В степях водились дикие лошади, сайгаки, лисы, волки. В лесах – олени, лоси, дикие медведи, волки, косули. 
На территорию Челябинской области   первобытные люди пришли в эпоху палеолита   (то есть 200 000 – 100 000 лет назад). Учёные предполагают, что люди пришли с юга вслед за животными, на которых они охотились. Основными занятиями этих людей были собирательство и охота.  
Женщины и дети эпохи палеолита занимались сбором ягод, плодов и съедобных кореньев. Мужчины охотились на крупных животных, вооружаясь копьями с каменными наконечниками и деревянными дубинами. Известно, что население нашего края было очень немногочисленным. Но мы никогда не узнаем, на каком языке они говорили и как себя называли. 
Примерно 11-10 тысяч лет назад  началось резкое потепление климата. Исчезли мамонт, шерстистый носорог, большерогий олень. Формировались природные условия, похожие на современные.  Человек вынужден был приспосабливаться к изменившимся условиям существования: вёл подвижный образ жизни, строил недолговременные жилища, похожие на шалаш или чум. В 5-4 тысячелетии  до н. э. закончился ледниковый период. Вместе с его окончанием произошло изменение    животного  и растительного мира, а вместе с ним и жизнь людей. Этому времени историки дали название неолит – новый каменный век.
Самые же древние находки, найденные на территории Уйского района      относятся   к III -II векам до нашей эры. 
Археологические памятники: это курганы, могильники и менгиры.  Эти памятники разбросаны по всей территории района, но особенно их много и часто встречается около населённых пунктов Аминево, Краснокаменка, Гусары и Бирюковка. Всего в Уйском муниципальном районе находится 47 археологических памятника. Давайте подробнее познакомимся более подробно с каждым из них. 
 Что такое курганы -    это разновидность погребальных памятников. Характеризуется обычно  сооружением земляной насыпи под погребальной ямой. Внешне курганы могут иметь вид земляных холмов разных размеров, могут быть сложены  из камней или земли и камней. Курганы в Уйском районе находятся около следующих населённых пунктов: Петропавловка, Никольское, Яринка, Пичугинский, Выдрино, Косогорка, Вандышёвка, Кидыш, Бирюковский, Аминево, Нижнеусцелёмово. Следующая группа археологических памятников -  это  могильники. 
Могильники – это комплексы погребений. Первые захоронения умерших появились    в эпоху палеолита, (300-100 тысяч лет назад), но они совершались  тогда непосредственно на стоянках, а не в специально  отведенных местах.  Собственно могильники   появились в эпоху мезолита (15 тысяч лет назад). 
Вместе   с умершими помещали  и различные предметы: одежду,  оружие, украшения, посуду  и другие бытовые вещи.  По  внешним признакам могильники обычно  делятся на курганные  (отмеченные  земляными или каменными   насыпями),   и  грунтовые (без насыпей).  В  Уйском районе   курганные могильники есть рядом с  деревнями  Брюхово, Глазуновка, посёлком Бирюковским . Грунтовой могильник находится   также  и у посёлка Речной. Ещё довольно обширная группа археологических памятников: менгиры. 
Менгиры -  это простейшие  сооружения из  огромных каменных  глыб, характерные в основном  для позднего   неолита и энеолита,    то есть 4- 3 тысячелетия до нашей эры. Как правило каменные столбы были грубо обработаны,  и в большинстве своём    их вертикальные  размеры сильно  превышали горизонтальные. Некоторые менгиры достигали в высоту 20 метров (например, известен такой менгир во Франции). Менгиры устанавливались как одиночно, так  и целыми группами.  Форма их,  как правило,  неровная, часто сужающаяся  кверху. На наиболее  простых  и древних  объектах нет никаких рисунков, однако со временем  на менгирах  начинают появляться разные орнаменты, а также  изображения предметов. Менгиры – практически первые сооружения, созданные человеком и дошедшие до наших дней.  До сих пор неизвестно точное предназначение менгиров. Учёными выдвигается множество   версий,   наиболее популярные: культовое значение (символ центра, определение границ владений), возможно вокруг менгиров хоронились умершие, совершались различные ритуальные жертвоприношения. Очень вероятно, что менгиры в древности исполняли роль древних обсерваторий: наблюдение за звёздами, Солнцем и другими астрономическими объектами. Выступали менгиры и как часть системы оборонительных сооружений. 
В Уйском районе менгиры есть   у села  Аминево    (датирован бронзовым веком –  а это 2 тыс. до н. э), и есть  менгир у реки Кутейка, а также вблизи  села  Петропавловка. 
Есть на территории Уйского района и крупные археологические находки  –  это в первую очередь стоянки первобытных людей  рядом с Краснокаменкой и Выдрино.   
Стоянка – это археологический термин для обозначения поселений первобытных людей. Близко к определению стоянки относятся и поселения. Но поселение – это то место, где жили люди постоянно и много лет, а стоянка – это временное пристанище в основном для кочевых народов. Помимо крупных стоянок Краснокаменки и Айгыр (Выдрино)  есть стоянки рядом с сёлами  Кидыш и  Аминево.  Они были обнаружены в 1979 году разведочным отрядов  Урало - казахстанской археологической экспедиции  в составе Беспрозванного. Найденные древние предметы труда, остатки керамики хранятся в музее Челябинского государственного университета. А отчёт об этой экспедиции  был опубликован  в  сборнике «Полевые археологические исследования Урало -казахстанской археологической экспедиции в 1979 году» том I, Челябинск , 1980 год.   
Недалеко от деревни Краснокаменка расположен археологический памятник – стоянка Краснокаменка. Она находится на левом берегу реки Увелька в 2, 5 километрах к юго- юго -востоку от села Краснокаменка и в 4 километрах к западу от посёлка Мирный.  Исследование стоянки начато   в 1997 году. Стоянка занимает в северной части ровную, а в южной   части слегка наклонную   площадку обрывистого берега Краснокаменского пруда. 
По мере разработки археологами культурного слоя обнажались   отдельные камни либо скоплениями. Была обнаружена выкладка из крупных камней овальной формы, а под камнями обнаружено овальное углубление. Яма была заполнена   культурным   слоем с находками. Всего в коллекции было найдено 2350 археологических экземпляров, из которых 1990 изделий и отходов из камня и 360 фрагментов керамики. Кроме   этого было  найдено  143 кости животных различной сохранности. Сырьём для изготовления орудий служила яшма    разных цветов и  разноцветный камень. Выделено 2 слоя находок: неолитический и энеолитический.  Найдены каменные орудия труда древних людей: пластины разной формы и гранки, скобели. Резцы, резчики, острия, наконечник стрелы, различные   виды скребков.  Так же найдены изделия неолита из керамики в виде 83 фрагментов  от 6 сосудов. И 4 сосудов в тесте примесь песка  и талька. Форма сосудов полуяйцевидная с округлым дном, толщина стенок 5-8 миллиметров. На все поверхности сосудов нанесён  орнамент горизонтальными зонами. Энеолитические находки  представлены небольшим набором изделий из отщепов и плиток6 скребло -развертка из тонкого сланцевого отщепа, двустороннеобработанные орудия из скола яшмы, наконечники стрел из каменных отщепов, грузила на тонких сланцевых плитках. В целом учёные констатировали: что верхняя  часть стоянки относится к позднему энеолиту (2 половина 3 тысячелетия до н.э) и относится к Кысыкульско -Суртадинской культуре гребёнчатой керамики, нижний (неолитический слой) относится к  4 тысячелетию до н.э. и принадлежит к Чебаркульской культуре.
 Стоянка найденная около деревни Краснокаменка на которой   были обнаружены различные остатки керамики и древние предметы камня:  а именно нуклеусы, пластины, резцы, скобели, острия и наконечники стрел. Стоянка в Краснокаменке была  датирована  II тысячелетием до н.э.   
На этой   стоянке было выделено 2 комплекса находок. Первый отнесён к неолитическому (более раннему слою) и представлен пластинчатыми изделиями. Среди найденных предметов: нуклеусы, пластины, резцы, скобели, острия и наконечники стрел. 
 Ещё   одна   стоянка,    найденная рядом с селом Выдрино – получившая название  Айгыр (по одноимённой реке).  Датировка стоянки  - это каменный век, и  тут же находится погребение эпохи бронзы. Среди находок были  найдены хорошо сохранившийся горшок из глины, женские украшения (бусины, подвески), наконечник стрелы из горного хрусталя. Найдены были и погребения: предположительно женщина и два ребёнка захоронены были в нём.  Помимо этого   археологами были  обнаружены одноручный железный меч, длиной 60 сантиметров, два бронзовых наконечника, сосуды. В результате раскопок был обнаружен мавзолей, воздвигнутый в 18 веке, до него был глиняный мазар. Его площадь 4×6 кв. метров, высота 1,5 метра и площадь купола 1,5 метра. Материалы – камень и кирпич. Замечательная находка – части надгробной плиты с арабской вязью. 
Вот такие археологические памятники есть на территории Уйского  муниципального района.  Помимо уже перечисленных памятников археологии на территории Уйского муниципального района есть древние выработки – медные рудники, называемые «чудскими копями». Но с начала немного предистории.   
Как уже было сказано в самом начале   нашей экскурсии   практически до середины   18 века  обширные территории Урала были заселены башкирами и казахами. Именно они -то и считаются   коренными народами населявшими  Южный Урал  до прихода русских поселенцев.  И только в начале  1730-ых годов русскими поселенцами начинается освоение и присоединение  к России обширного Уральского края.  Но кто жил на этих землях ещё в более ранние времена, до прихода  сюда башкир и казахов?    
До начала   18 века эти   обширные территории Урала были   заселены башкирами   и казахами. Именно они -то и считаются коренными  народами населявшими Южный Урал до прихода русских поселенцев. И только в начале 1730 -ых годов русскими поселенцами начинается освоение и присоединение к России обширного Уральского края.  Но кто жил на этих землях ещё в более ранние времена, до прихода сюда башкир и казахов ?  Считается, что башкиры пришли на Урал в IV веке, во время Великого переселения народов. Так вот  у башкир существуют легенды, согласно которым, что ещё до их прихода на Урал,   в самой глубокой древности жил какой-то  древний, неизвестный народ  - Чудь, который памятью по себе оставил курганы и места выработок  медных руд – медные копи, или Чудские копи, как их впоследствии прозвали. Куда девался этот народ Чудь, и что с ним случилось, это повод многовековых дискуссий для историков, этнологов и других учёных. 
Так вот такие чудские   копи   есть    в нашем Уйском  районе, и причём более нигде на Южном Урале они не встречаются. Возраст чудских  копей составляет около 4 тысяч лет. Наши копи  располагаются рядом с  селом Никольским (Соколовское сельское поселение) : одна копь  имеет обозначение Никольский рудник, а другой получил название Таш – Казган, что в переводе с башкирского как раз  обозначает каменоломню. Здесь в изобилии имелась медная руда. Близлежащие леса и боры – это сырьё для плавильных печей. Простор же степных пастбищ и пойма с заливными лугами позволяли содержать несметные табуны и отары скота. Считается, что в прошлом на Таш-Казгане ломали камень для строительства. На данный момент древний карьер сильно оплыл и осыпался. Таш -Казган – это рукотворный карьер -выработка, длина до сотни метров, глубина до   10 метров. По краям  выработки видны более поздние шурфы: это проверяли  в 18-19 веках  уже русские  поселенцы проверяли  на предмет  наличия золота в них.  
Никольских рудника два и они расположены в полутора -двух километрах от Таш-Казгана.  Выработки в них уже не сплошные, а гнёздами.  А  в отвалах найдены древние орудия горной добычи. Предположительно рудники относятся к бронзовому веку, это III – II тысячелетия до н.э.
Но вернёмся к легенде о том, кто же были эти люди оставившие после себя медные копи.  Чудь «белоглазая» - древний народ, который жил  в этих местах  и оставил после себя  медные копи. Более того многие считают чудь «белоглазую» коренным народом Урала, который хорошо разбирался в горном деле. 
В легендах  о «чуди белоглазой» рассказывается, что чудью  был   народ маленького роста. И жил этот народ в землянках. Когда «чудь» узнала, что их хочет покорить Белый царь, они подрубили столбы своих землянок и погребли себя. То есть ушли под землю, где и находятся по сей день. Русские же называли прежних обитателей Урала чудью, чудаками или чудскими жителями от слова «чудь», то есть «чудаки», «балагуры» или «странные люди». Родиной этого слова считается северо-запад России. Там чудью русские называли своих соседей эстов (современных эстонцев), а также другие племена  к востоку от Онежского озера, по рекам Онега и Северная Двина. Есть версия, что чудью белоглазой их назвали из -за цвета глаз: голубых и зелёных.  
Сегодня есть много версий  о том, что в нашей Челябинской области существуют подземные катакомбы и якобы именно там скрывался народ -  чудь. Но верить или верить в эти истории -дело каждого из нас.    
Древнегреческий   историк Геродот (живший в 484-425 годах до н. э.), т.е. 2,5 тысячи лет назад писал, что в Гиперборейских горах (так называли тогда Уральские горы) живут гипербореи, исседоны, сарматы. Возможно, легендарная чудь и относится к этим мифическим народам.  
