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Южноуральцы, регистрирующие недвижимость через Интернет, 

получают ряд преимуществ  
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области информирует об обращениях южноуральцев  за госрегистрацией недвижимости в электронном виде. 

На 1 июня 2017 года в Управление Росреестра по Челябинской области поступило 7035 заявлений о государственной регистрации прав в электронной форме. Практически половина из них – это электронные заявления, представленные органами местного самоуправления Южного Урала.
Обновленный сервис на портале Росреестра, с помощью которого стало возможно получить в электронном виде одну из наиболее популярных и сложных услуг ведомства, заработал в феврале текущего года. Его обновление потребовалось в  связи с вступлением 1 января 2017 года  Федерального  закона «О государственной регистрации недвижимости» (от 13.07.2015  №218-ФЗ) и созданием Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Благодаря проведенным работам,  граждане и юридические лица могут подать в электронном виде заявление и необходимые документы для регистрации перехода или прекращения права собственности на  объект  недвижимости, ограничения или обременения прав на объекты, сведения о которых содержатся в ЕГРН. 
Напомним, что обращение  заявителей за госрегистрацией через портал Росреестра дает им ряд преимуществ:  отсутствие необходимости посещать офисы приема-выдачи документов, получение готовых документов в сокращенные сроки, уменьшение на 30% размера  госпошлины  для граждан. 
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