 Сегодня в Администрации Уйского муниципального района состоялось  очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством  заместителя председателя КДН и ЗП  Андрея Приданникова – руководитель Управления социальной защиты населения Уйского муниципального района, с участием  старшего помощника прокурора Уйского района Марины Рудаковой.
Первым вопросом  комиссией рассмотрено 7 административных материалов из них 5  в отношении  родителей  ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию своих несовершеннолетних детей, 2 материала в отношении несовершеннолетних  по ст. ч.1 ст.7.27  КоАП РФ «Мелкое хищение», ст.20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения».
По всем материалом вынесены соответствующие решения. 
Второй  вопрос: анализ состояния преступности и безнадзорности среди несовершеннолетних по итогам  2018 года, о деятельности системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в сельских поселениях, допустивших рост правонарушений несовершеннолетних (согласно информации  ОМВД РФ по Уйскому району), перенесен на очередное заседание КДН и ЗП, которое состоится в феврале 2019 года.
