Здравствуйте уважаемые участники аппаратного совещания!
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Работа архивного отдела в 2021 году велась в соответствии с основными направлениями развития архивного дела в районе на 2021 год и была направлена на реализацию Федерального закона «Об архивном деле в Российской Федерации», законами области и положением № 79 от 11.11.2005 года «Об организации архивного дела на территории Уйского муниципального района по комплектованию и хранению архивных документов, отнесенных к собственности муниципального района»,  а также административными регламентами 

По состоянию на 01.01.2022 г. в архиве района числится 103 фонда, 

хранится всего 25876 ед. хранения, в т.ч.:

19687 дел по управленческой документации; 

6189 дел по личному составу, 5 ед.хр. фотодокументов. 

За 2021 г. от организаций принято в архив 579 дел, из них 503 управленческой документации, 1 ед.хр. фотодокументов и 75 дел по личному составу (это документы МБУ МФЦ). 

На 01.01.2021 г. в списке №1 источников комплектования архивного фонда числится 37 организаций, в т.ч.: 

государственных – 2 (Центр занятости населения, ЦРБ);

муниципальных – 32;

негосударственных – 2 (Редакция газеты «Колос», общество с ограниченной ответственностью «Дружба»)  - с этими двумя организациями заключены договоры о сотрудничестве в области архивного дела и делопроизводства.

Все организации имеют номенклатуры дел, согласованные с экспертно-проверочной комиссией Государственного Комитета по делам архивов Челябинской области. 

В 2021 году согласованы 20 номенклатур дел.

За 2021 г. экспертно-проверочной комиссией Государственного Комитета по делам архивов Челябинской области по описям, предоставленными организациями и учреждениями было утверждено 503 дела постоянного хранения и согласовано 482 дела по личному составу.
По состоянию на 01.12.2021г. проведена паспортизация ведомственных архивов - источников комплектования. Паспортизация показала 100% выполнение, а это значит, что в организациях полностью подготовлены дела по 2018 год включительно к передаче на хранение в архивный отдел. 


В течение года проводилось обеспыливание документов, подшито 43 дела, закартонировано 1458 дел по 43 фондам (13803). 


В программный комплекс «Архивный фонд» внесено   949 заголовков по 28 фондам. За 6 лет внесено 5516 заголовков. До конца 2025 года согласно письма Государственного комитета по делам архивов мы должны внести остаточные заголовки, а это 20 тысяч дел. 

С октября 2021 года архивным отделом ведется работа по занесению в базу данных списков граждан, которые были представлены к награждению медалью «Ветеран труда». В 2021 году внесено с 1974 года -  905 человек. За 3 месяца 2022 года внесено 1071.


За 2021 год согласно поступления  запросов от УПФР, МФЦ, электронной почты, писем и личный прием граждан направлено 1693 справки, в том числе: 

- социально-правового характера – 1176;

- тематических – 517.  Все запросы исполнены в установленные сроки.

За 3 месяца 2021 года направлено около 600 справок. 

Архивный отдел имеет 2 архивохранилища площадью 154,6 кв.м., в которых установлена охранно-пожарная сигнализация.

В 2021 году в архивном отделе Уйского муниципального района проведено:


Проведено совещание со специалистами, ответственными за архивное делопроизводство;


Написана статья в районную газету «Колос» - «На этих полках - вся история нашего района!» 
Загруженность архива документами на 01.01.2022 г. составляет 69%.

Размер субвенций, предоставляемых из средств областного бюджета в 2021 году, составил 136400 рублей, все денежные средства использованы на охранно-пожарную сигнализацию и оплату услуг связи, покупка канцелярии.

В заключении хочется сказать, что архивный отдел выполнил свой план на 100%.

Планирование на 2022 год


В 2022 году запланировано принять от организаций документы постоянного хранения по 2016 год включительно, в количестве – 483 дел.

Подготовить к утверждению экспертно - проверочной комиссией Государственного Комитета по делам архивов Челябинской области за 2019 год, описи дел постоянного хранения – 454 дела и по личному составу - в количестве 260 дел.

	В плановом порядке планируется разработать и согласовать 11 номенклатур дел. 

В целях обеспечения сохранности и государственного учета документов запланирована подшивка 40 дел, картонирование документов в количестве 1233 дела. 

Проведение проверки наличия в архивном отделе 25876 единиц хранения. Данная проверка проходит 1 раз в 10 лет.


Организовать и провести паспортизацию ведомственных архивов по состоянию на 1 декабря 2022 года.

На 2022 год архивным отделом запланирован и проведен семинар со специалистами организаций-источников комплектования архива (21 марта).
Проведение экскурсии в архивохранилище для учеников начальной школы с целью информирования о профессии архивариус.
