ОТЧЕТ

о развитии архивного дела в Уйском муниципальном районе за 2015 год
Работа архивного отдела в 2015 году велась в соответствии с основными направлениями развития архивного дела в районе на 2015 год и была направлена на реализацию Федерального закона «Об архивном деле в Российской Федерации», законами области и положением № 79 от 11.11.2005 года «Об организации архивного дела на территории Уйского муниципального района по комплектованию и хранению архивных документов, отнесенных к собственности муниципального района».
Государственное регулирование развития архивного дела


В целях реализации Положения № 79 от 11.11.2005 года «Об организации архивного дела на территории Уйского муниципального района по комплектованию, учету, использованию и хранению архивных документов»:

- были использованы субвенции на услуги по охране и сигнализации помещения архива, услуги связи.

В 2015 году было издано 1 постановление  главы района по вопросам архивного дела: об утверждении Положения об архивном отделе администрации Уйского муниципального района в новой редакции.

Распоряжений главы района по вопросам архивного дела в 2015 году не было.

Административные регламенты по предоставлению государственных услуг «Информационное обеспечение юридических и физических лиц в соответствии с их обращениями (запросами)», «Обеспечение доступа к архивным фондам Уйского муниципального района», «Прием документов на хранение от физических и юридических лиц архивным отделом администрации Уйского муниципального района»  размещены на сайте Уйского муниципального района. Оформлен справочно-информационный стенд и оборудовано место ожидания для получателей государственных услуг. МФЦ в Уйском муниципальном районе нет.

В 2015 году на Едином портале государственных и муниципальных услуг прошел регистрацию один сотрудник архивного отдела.

Проведено совещание со специалистами ведомственных архивов на тему «Состояние делопроизводства и обеспечение сохранности архивных документов».

Выступление на расширенном аппаратном совещании «О работе архивного отдела в Уйском муниципальном районе за 2014 год и планирование на 2015год».
Обеспечение сохранности и государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации
Архивный отдел размещается в трех помещениях общей площадью 185,6 кв.м., в том числе архивохранилище расположено в приспособленном здании и состоит из двух помещений общей площадью 154,6 кв.м., оба помещения оборудовано охранной и пожарной сигнализацией. Кабинет архива площадью 31 кв.м. не оборудован охранной и пожарной сигнализацией. Архивохранилище оборудовано металлическими стеллажами протяженностью 431 погонный метр. Введено новых площадей в эксплуатацию в течение года не было.

        В течение года перешивались документы фонда № 10 – 39 дел.
         В течение 2015 года архивные документы обеспыливались, хранилище проветривалось, также было проведено картонирование 1529 документов по 34 фондам.

        Вносились изменения в карточки учреждений, карточки фондов и списки фондов.
Формирование Архивного фонда Российской Федерации.

Организационно-методическое руководство ведомственными архивами и организацией документов в делопроизводстве учреждений, организаций и предприятий
В ходе формирования Архивного фонда Российской Федерации на территории Уйского муниципального района, продолжалась работа по упорядочению и приёму на хранение документов ликвидированных организаций.


На 01.01.2015 г. всего числилось 21421 единиц хранения, в том числе 16004 единиц хранения управленческой документации, 5417 единиц хранения по личному составу. 

Количество единиц хранения за 2015 год увеличилось всего на 1026 единицы хранения, в том числе: 
- принято на хранение 
656 единицы хранения по управленческой документации и 370 единиц хранения по личному составу.

Всего на 01.01.2016 г. числится 22447 единиц хранения, в том числе 16660 единиц хранения управленческой документации, 5787 единиц хранения по личному составу.

На 01.01.2016 г. в списке №1 источников комплектования числится 26 организаций.


За 2015 год было утверждено 791 дел постоянного хранения и согласовано 309 дел по личному составу.


Выявленных фактов утраты документов по личному составу и управленческой документации в организациях не было.
Проведена паспортизация ведомственных архивов – источников комплектования  по состоянию на 01.12.2015 года. Паспортизация показала, что 100% организаций полностью подготовили документы к передаче на хранение: 100% документов постоянного хранения и 100% документов по личному составу упорядочены по 2012 год включительно. 
Создание информационно-поисковых систем. 

Научная информация и использование документов

В 2015 году опубликована статья «Архивному отделу – 75 лет».


Исполнено социально-правовых запросов, в том числе связанных  с социальной защитой граждан: в 2015 году исполнено 1685 запросов. С положительным результатом исполнено 1449 запроса. Доля запросов, исполненных в срок, составила 100%. 
Приложение № 1:

Информация о наличии компьютерной техники – на 1листе.

Начальник архивного отдела                                                           Н.Н.Маслова

Приложение № 1

Информация о наличии компьютерной техники:

	Кол-во компьютеров класса Pentium 4 и выше (и аналогичных) / в т.ч. приобретенных в 2011г.
	Наличие локальной вычислительной сети / кол-во рабочих мест
	Канал доступа к сети Интернет (Dialup/ADSL/ выделенная линия)
	Адрес официального сайта (страницы на сайте администрации)
	Адрес электронной почты
	Наличие сканера / цифрового фотоаппарата

	1/-
	-/-
	1 / 1 / 1
	-
	archiv- uyskiy@mail.ru
	1/-


Начальник архивного отдела                                                           Н.Н.Маслова

